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1. Náročnost zadání průměrně obtížné zadání
 
2. Splnění požadavků zadání zadání splněno
 Zadání bylo splněno.
3. Rozsah technické zprávy téměř splňuje minimální požadavky
 Práce vznikla zkrácením a reorganizací původní práce a tak, i přes nevhodnou míru zkrácení, prakticky splňuje

minimální požadavky na rozsah.
4. Prezentační úroveň předložené práce 40 b. (F)
 Práce je značně špatně členěna. Je rozdělena na zbytečně velké množství 11 kapitol, z nichž 4 mají méně než

jednu stranu. Především je ale práce zcela nevhodně rozmělněna na neúměrně velké množství více než 50
podkapitol, z nichž mnohé jsou tvořeny pouze jedním nebo dvěma řádky, a to především v kapitolách 6 a 7.
Práce obsahuje 6 obrázků s grafy. Zcela chybí jakékoliv obrázky, které by podpořily pochopení prezentované
teorie - např. obrázek neuronu, neuronové sítě, graf ilustrující vývoj ceny na burze apod., což považuji za vážný
nedostatek. Dále chybí vzorce pro výpočet vyjmenovaných aktivačních funkcí, a chyby výstupu sítě. Zcela chybí
vzorce algoritmu Backpropagation. Chybí údaje o počtech neuronů použité sítě. Chybí hodnoty parametrů učení a
údaj, jestli a jak je autor během učení modifikoval. Chybí kompletní parametry provedených testů. Chybí grafy,
tabulky nebo alespoň text více detailně ilustrující vlastnosti použité datové sady. Chybí grafy aktivačních funkcí.
Autor odporuje sám sobě když hovoří o tom, že jeho implementace používá jen jednu aktivační funkci aby pak
později označoval jako výhodu této implementace právě větší počet aktivačních funkcí. Autor věnuje celou jednu
kapitolu popisu vlastní knihovny implementující neuronové sítě, aby pak po jejím výkonovém srovnání s volně
dostupnou knihovnou FANN došel k závěru, že ji nepotřebuje a bude používat knihovnu FANN. Zadání
nevyžadovalo vlastní implementaci neuronových sítí ani její srovnávání s jinými, takže tato činnost nebyla
potřebná a práce tak obsahuje pět stran textu, který v jejím rámci nemá smysl a je zcela zbytečný. To považuji za
jednu z nejzávažnějších chyb textové zprávy.

5. Formální úprava technické zprávy 49 b. (F)
 Práce je psaná v anglickém jazyce. Je napsána srozumitelně, vyznačuje se malým množstvím překlepů.

Vyznačuje se množstvím chyb, především v chybějících členech. Dále se vyskytují občasné chyby ve skloňování
sloves a  slovosledu vět. Občas se objevují chyby v interpunkci a chybějících slovech. Zvolený styl nadměrně
využívající odrážek na úkor jiných možností formátování považuji za nevhodný. Za vážnou chybu považuji
zkomolený název kapitoly 7.3.6. Za další závažnou chybu považuji, že je v podkapitole 4.5.5 uveden popis
vzorce pro Delta rule, samotný vzorec ale chybí. Všechny ostatní vzorce, které práce obsahuje nejsou číslované
a jsou zcela nevhodně popsány v textovém, namísto v matematickém režimu. Obrázky nejsou odkazovány z
textu. V grafech chybí jednotky rozměrů os.

6. Práce s literaturou 49 b. (F)
 Student nastudoval množství tematicky zaměřené literatury, jejíž výsledky a závěry popisuje v rámci příloh. Na

tomto studiu postavil rozhodnutí týkající se parametrů použité neuronové sítě. V rámci těla textové práce ale s
literaturou pracuje nevhodně. V rámci celého těla práce cituje pouze jediný ze všech 31 použitých zdrojů a to
ještě pouze v rámci úvodu kapitoly 4. Zbytek citací se nachází v přílohách. Práce také neobsahuje odkaz na zdroj
použité knihovny FANN, což sice neodporuje licenci této knihovny, je to ale porušení citační etiky. Teoretická
část práce, vyjma úvodu kapitoly 4, neobsahuje žádné odkazy na rozšiřující literaturu dané tématiky.

7. Realizační výstup 60 b. (D)
 Realizačním výstupem je několik souborů se zdrojovým kódem v jazyce Python, dva binární soubory s datovými

sadami a soubor s uloženou neuronovou sítí pro knihovnu FANN. Orientace ve zdrojových kódech je stížená tím,
že prakticky nejsou komentované. Obsahují značné množství zakomentovaného kódu, díky čemuž působí
nedokončeně.
Mezi skripty je dostupná aplikace s GUI umožňující načtení neuronové sítě, provedení učení a testu. Při učení je
možné sledovat graf ilustrující průběh chyby sítě.

8. Využitelnost výsledků
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 Práce se zabývá predikcí vývoje burzy za použití neuronových sítí, k čemuž využívá vlastní neuronovou síť a

provádí experimenty s daty dostupnými na internetu. Posouzení výsledků ztěžuje fakt, že autor nepopsal ani
neilustroval vlastnosti (trendy) použité datové sady. Nevíme tedy, jak byla tato predikce těžká. Posouzení
výsledků by také napomohlo srovnání s jinými neuronovými sítěmi a s jinými metodami a řešeními. Vhodné by
také bylo provést experimenty s více datovými sadami s různými trendy.

9. Otázky k obhajobě
 Existuje jiný, volně dostupný systém nabízející stejnou funkcionalitu, se kterým byste se mohl srovnávat?
10. Souhrnné hodnocení 50 b. dostatečně (E)
 Tato práce vznikla zkrácením práce, kterou autor vypracoval na studijním pobytu v zahraničí, přičemž toto

zkrácení přesáhlo vhodnou míru. Prezentační úroveň práce díky naprosto nevhodnému členění, nedostatku
podpůrných obrázků, grafů a vzorců nedosahuje úrovně očekávané od bakalářské práce. Prezentační úroveň
práce dále utrpěla nevyhovujícím vysvětlením teorie. Úroveň práce dále utrpěla tím, že obsahuje několik stran o
studentově implementaci neuronových sítí, které jsou v rámci práce nadbytečné a bez řádného přínosu.
Texty jsou napsány srozumitelně, trpí však řadou jazykových chyb, které spolu se zkomoleným názvem jedné z
kapitol svědčí o nedostatečné korektuře tohoto aspektu práce. Úprava práce založená na odrážkách je nevhodná
a práce díky ní působí spíše jako dokumentace než jako bakalářská práce. Chybějící vzorec odkazovaný a
popisovaný v textu je závažná chyba, stejně jako vysázení vzorců v textovém režimu a chybějící číslování.
V rámci práce student provedl rozsáhlý výzkum dané problematiky na jehož základě a za využití nejlepší
výsledků, které našel, implementoval funkční řešení predikce pomocí neuronových sítí. Provedl řadu experimentů
se svým řešením a potvrdil jeho funkčnost. Neposkytl však dostatečně široký kontext, který by umožnil posouzení
kvality těchto výsledků.
Úroveň předložené technické zprávy nedosahuje očekávané úrovně, student nicméně provedl rozsáhlý výzkum,
vykonal řadu experimentů a předložil funkční realizační výstup na základě čehož navrhuji hodnocení stupněm E.

 

V Brně dne: 15. srpna 2015
  .................................
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